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Факультет фінансів та обліку

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Кафедра фінансів

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка висококваліфікованих фахівців нового покоління, які володіють інноваційним мисленням, 
здатні генерувати ідеї та виконувати складні завдання, застосовувати сучасний інструментарій, в тому 
числі фінансові технології в управлінні фінансами.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Криптовалютний ринок, Диджитал-маркетинг фінансових послуг, Фінансові технології, Поведінкові 
фінанси, Фінансові технології в податковому адмініструванні, Аналіз фінансових ринків, Технології 
аналізу даних, Фінансове моделювання та інші.

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ

Перманентне зростання попиту на ринку праці на фахівців у сфері 

фінансових технологій (FinTech) на тлі диджиталізації страхового, 

інвестиційного, кредитного, банківського бізнесу та державних фінансів.

Освітню програму побудовано на поєднанні традицій провідних зарубіжних 

закладів вищої освіти і сучасної міжнародної та вітчизняної практики.

Поєднання підготовки фахівців для фінансових ринків, міжнародних фінансів, 

страхового та банківського бізнесу, фінансового посередництва та 

державних фінансів.

Унікальні авторські дисципліни, зокрема, «Криптовалютний ринок», «Діджитал 

маркетинг фінансових послуг», «Фінансові технології», «Фінансові технології у 

податковому адмініструванні», «Цифрові технології в рекламі». 

Освітній процес тісно пов’язаний із практикою функціонування фінансового 

ринку та державних фінансів завдяки співпраці з такими партнерами, як 

провідні гравці фінансового ринку, Міністерство соціальної політики України, 

Міністерство фінансів України, Державна податкова служба України. Інформаційний
буклет про
університетkaffin@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ

Міністерство фінансів України, Державна податкова служба України, Пенсійний фонд України, Фонд 
соціального страхування України та інші.

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Фахівці з питань фінансово-економічної 

безпеки підприємств, установ та організацій. 

Економічний радник. Консультант з 

економічних питань

Фахівці в галузі економіки

Державні службовці у сфері фінансів

Менеджери у фінансовій діяльності

Аналітик з інвестицій. Аналітик з кредитування.

Член ревізійної комісії. Член спостережної 
(наглядової) ради

Викладачі закладів вищої освіти. Наукові 
співробітники (економіка). 

Економіст з податків і зборів. Економіст з 
фінансової роботи


